

保罗绝杀灰熊,快船2:0领先

有保罗 就有保证

本报记者 叶嘉利

北京时间4月23日,快船主场激战灰熊,与上一场一边倒的形势不同,本场比赛在最后一分钟才分出胜负,凭借保罗最后的绝杀,快船成功捍卫主场,成为联盟内最早取得2:0领先的球队。保罗在关键时刻的决胜能力又一次让球迷震撼,令对手胆寒。无论是本赛季的球队战绩还是个人对球队的贡献,保罗都胜科比一筹,现在他才是洛城的王。

自从2011年保罗来到快船,快船瞬间从联盟垫底的鱼腩变成西部劲旅。去年季后赛激战7场淘汰灰熊杀入半决赛,今年又再次遇上老对手,灰熊意在复仇,而快船也想着如何向冠军更进一步。季后赛第一场,灰熊根本不在状态,内线没有发挥应有的作用,外线也被快船打成了筛子,败下阵来无话可说。经历首次失利,灰熊经过调整在内线打得更加坚决,加索尔高位持球,一上场就给了传切的托尼·阿伦一个漂亮的助攻爆扣。加索尔在中距离持球进攻或传球,以及与康利、贝勒斯挡拆,是灰熊主要的进攻办法。本场灰熊队兰多夫和加索尔都发挥不错,康利在与保罗的对抗中也不处于下风。输球就输在保罗的关

键球能力上。

关键时刻就靠超级巨星,是联盟球队的通常做法,保罗就是快船队关键时刻的不二选择。保罗对关键球的处理能力在联盟中是数一数二的。比赛最后时刻,保罗先是中投拿到2分,而后是绝杀。灰熊队尽管用防守专家托尼·阿伦盯防,仍然无法阻止保罗投进这个高难度进球。有媒体统计过,保罗在关键时刻两队分差在5分之内的得分是联盟球员里最多的。如果灰熊和快船打到最后时刻难以分出胜负,那么快船应该庆幸他们还有一个联盟最好的组织核心后卫保罗。他既可以控制节奏,通过突破给队友分球,同时稳定的投射也让人防不胜防。

本赛季的保罗,在MVP排行榜中名列前茅。保罗对于快船的作用无人可以替代,正如詹姆斯之于热火那样。尽管他不能处于得分榜的前列,但是他的组织和串联作用,对于快船来说至关重要。如果他得分,当然也没人能阻拦,就像23日的绝杀那样。已经取得2:0领先的快船,离晋级半决赛又更近了一步。相比坎坷多舛的湖人和受伤的科比来说,保罗已经是现在洛杉矶的王者了。



格里芬(右)拥抱功臣保罗。

感谢队友打进季后赛
科比送每人一部笔记本

本报讯 为了感谢队友们齐心协力帮助自己兑现了洛杉矶湖人获得季后赛资格的承诺,科比·布莱恩特特意在球队与圣安东尼奥马刺首回合比赛的前一天为每位队友准备了一部笔记本电脑作为奖励。

相比当年夺冠后赠队友名表,科比这次的出手颇有些“寒酸”,但即便如此,湖人全队在拿到笔记本后也都十分欣喜,慈世平拿着电脑包装让记者们拍照留念,而德怀特·霍华德更是乐得合不拢嘴。史蒂夫·布雷克在第一时间通过推特感谢科比的礼物,而后者也用推特回复了布雷克,“别客气,这份礼物是为了感谢你们没有让我的承诺泡汤,你们都该清楚接下来该干什么了吧。”(新体)

山东男篮五连胜
晋级全运会决赛圈

本报讯 4月23日,全运会重庆赛区男篮预选赛结束,山东65:64险胜湖北,以5战全胜的战绩携手北京晋级决赛圈。湖北、福建将参加附加赛,附加赛六队参加,决出一个晋级名额。

全运会重庆赛区预选赛山东队与老对手北京队分在一组,在22日的比赛中,山东队曾以67:64战胜北京,再加上23日战胜实力不俗的湖北队,山东队此次重庆之行一举拿下五连胜,势头十分强劲。(晨曦)

美女“团长”只身领走大乐透915万

4月16日晚,大乐透第13042期开奖,一注915万大奖花落济南,这注大奖是通过合买的方式诞生的。近日,美女团长魏丽娟身山东体彩中心,代表26个成员组成的购彩团队领走了915万大奖。

人多“运气”旺 26人组团购彩
“这奖不是我自己中的,我们一共26个人呢,今天就来了我一个,要是都来了,你这奖就成菜市场啦。”只身一人前来领奖的刘女士(化名)幽默风趣,说起自己的购彩

小团队,更是一脸的骄傲:“我们团队现在有26个人,大家是因为喜欢大乐透才在一起买彩的,人多可以减低大额投注的风险,还能一船分单投注,中奖的喜悦,没抢到团队才成立了不到半年就中了915万的大奖,还真多人多运气旺。”

队员分工明确 人人各司其职
“别看我们人多,可没‘闲人’,每个人都是有分工的。”刘女士介绍



道。原来,大奖团队里人人分工明确:有专门管财务的,有专门负责研究选号的,有制定投注计划的,“照顾每个人的擅长和喜好分工。我们投注策略性,有时买复式,有时就买这次这样打上几十组单式,这么多组号里,没抢到是我们头号‘军师’单独选出来的这组中了,他当时得意地笑了,说这叫六六大顺。

这回他立了个‘大功’。”
当晚即知中奖 美女团长独自领奖
“开奖当晚我就知道中奖了,我挨个通知他们,大家都高兴坏了,第二天商量怎么来领奖,觉得26个人都来目标有点大,所以就派我一个人来了,谁让我是团长加形象代言人呢?”刘女士笑着说道。至于一人独自前来领奖,刘女士表示不担心安全问题:“我今天就是坐公交车来的,中奖本来是一件高兴事,弄得太紧张多累呀。”(张莉)

青岛联盟 力揽足彩125万

4月14日,足球彩票14场胜负第13062期开奖揭晓,青岛联盟打出7场平局,但是没有挡住广大彩友中奖的脚步,当期开出2注头奖,单注奖金112万余元,青岛一组的彩友联盟独揽头奖,联盟势力一举夺得当期山东省唯一注一等奖。

4月17日,这组幸运的彩友联盟派出老张(化名)作为代表前来领奖。据老张介绍,他们这个购彩联盟一共有四个人,是由一帮熬夜看球的球友转变成一帮购彩的彩友,当然最擅长的就是传统足彩14场胜负了。4月13日晚,这四位老哥们儿又凑到一起研究足彩,因为当期是

英超、德甲、西甲的混合竞猜,于是哥几个分工协作,各自选各自熟悉和擅长的球队列出竞猜结果,然后四个人凑到一船,把结果优化组合,凑成了一组11664元的复式票。其中阿森纳、拜仁等把握比较大的6场比赛单选一个结果,沙尔克等把握不太大的9场比赛双选两个结果,剩下的6场比赛为冷门门出现采取三个结果全包。

第二天上午全部的比赛结果揭晓,哥几个的复式票成功锁定了当期所有的冷门,一举夺得一等奖1注,二等奖16注,奖金总计125万729元。(杨晓婧)

爱与希望同在 烟台体彩为白血病女孩献爱心

她是一个命运多舛的孩子,幼年丧父,与母亲相依为命,同时她成绩优异,在书法绘画方面天赋异禀,她是来自烟台的女孩儿魏文琴。命运并没有因为她的聪慧和善良而眷顾她,去年,魏文琴被查出患有急性淋巴细胞白血病,母亲辞去了本就收入微薄的工作,专心照顾她。由于整个家庭没有经济来源,文琴将一纸因为凑不齐手术费而放弃治疗。

烟台彩票管理中心听说小文琴的遭遇后,为小文琴组织了爱心公益活动,在当月举办的车展现场,部分销售品所得的销售款,全部捐献给文琴。烟台体彩中心李俱军主任带队探望了文琴和妈妈,并

为这个困难家庭送去了3000元慰问金。活动当日,小文琴的妈妈出现在现场,当李主任将3000元慰问金交给魏妈妈时,魏妈妈双手颤抖了,说道:“感谢好心人的帮助,感谢体彩,你们让我看到了希望!”活动后,李俱军主任带队走访了在家中养病的文琴,知道大家要来探望自己,文琴特意穿上了好心人送的便服,盖住了因为化疗而几乎掉光的头发,整个人看上去精神尚好,说道:“感谢叔叔阿姨给我送来的捐款,再过十天我就可以手术了,我一定能够健康地活下去,回报每一个帮助过我的人!”看着如此懂事的小文琴,我们祝愿她早日康复,早日重返校园。(于丹)

